

Certificato Ecolabel UE

La Sezione Ecolabel Italia del Comitato Ecolabel-Ecoaudit Organismo Competente nazionale per Ecolabel UE

con contratto n. **IT/019/013** valido fino al 26 Giugno 2023 ha concesso l'uso del marchio Ecolabel UE a

Sutter Industries S.p.A.

per i prodotti di cui all'elenco allegato (gruppo di prodotti: **Detersivi per piatti**)

Nota: il Logo Ecolabel UE potrà essere utilizzato fino al 26 Dicembre 2023 sui prodotti in giacenza detenuti dal titolare o da altri e fabbricati prima del 26 Giugno 2023



Roma, 10/05/2019

Il Presidente della Sezione Ecolabel Italia

Riccardo Rifici



Prodotti ai quali è assegnato il marchio Ecolabel UE

titolare della licenza: Sutter Industries S.p.A.

contratto n.: **IT/019/013** valido fino al 26/06/2023

Nota: il Logo Ecolabel UE potrà essere utilizzato fino al 26 Dicembre 2023 sui prodotti in giacenza detenuti dal titolare o

da altri e fabbricati prima del 26 Giugno 2023

DETERSIVI PER PIATTI (IT/019/013)

- ZERO WASH PLUS 5 Kg Cod. 4414
- ZERO WASH PLUS 1000 ml Cod. 4366
- ZERO WASH PLUS 20 kg Cod. 4364

Commissione europea

Roma, 10/05/2019

Il Presidente della Sezione Ecolabel Italia

Riccardo Rifici Mecardo Mejeci